

Стихи на мраморе

- На трех языках можно прочитать стихи «Ночная песня странника», выбитые на мраморной плите нового мемориального комплекса, открывшегося в селе Караул Семипалатинской области — на родине великого казахского поэта Абая Кунанбаева.

Первый перевод на русский язык этого известного произведения Гёте сделал М. Лермонтов. Несколько позже стихи немецкого поэта песней зазвучали в казахской степи. Их перевел и сочинил к ним музыку Абай.

В мемориальном комплексе будут проводиться состязания акынов — певцов-импровизаторов, концерты профессиональных и самодеятельных артистов.

М. БАЙЖАНОВ.

**СЕМИПАЛАТИНСКАЯ
ОБЛАСТЬ.**

ИЗВЕСТИЯ

г. Москва

28 АВГ 1987